



Gestão de Enfrentamento da COVID-19

QUESTIONÁRIO

3 de Fevereiro- 2021

Data-base: 31/01/2021



TCE-SP
Tribunal de Contas
do Estado de São Paulo

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

A. RECEITA (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

A.1) Informe a Receita Total Arrecadada até 31/01/2021:

Resposta: R\$ 34,789,431.46

Comentários: -

A.2) Informe a estimativa inicial de Arrecadação de Receita até 31/01/2021:

Resposta: R\$ 33,497,531.00

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

B. EXAMES PRELIMINARES (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

1) Houve edição do decreto de calamidade pública ou de estado de emergência? (Com vigência para 2021)

Resposta: Não

Comentários: -

1.1) Informar o número do decreto:

Resposta: -

Comentários: -

1.2) Informar a data de publicação do decreto:

Resposta: -

Comentários: -

1.3) Informe a URL de publicação do decreto de calamidade:

Resposta: -

Comentários: -

2) Houve reconhecimento do Decreto pela Assembleia Legislativa? (relativo a decreto com vigência para 2021)

Resposta: -

Comentários: -

2.1) Informar a data de remessa do Decreto de Calamidade à Assembleia Legislativa:

Resposta: -

Comentários: -

3) Providenciou a formação de equipe multidisciplinar ou comitê de crise para avaliações, deliberações e acompanhamento do planejamento e das ações de enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: Sim

Comentários: Foi expedido a portaria nº 043-2021 que "instituiu a Comissão

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

B. EXAMES PRELIMINARES (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Técnica do Centro de Operações e Emergência em Saúde Pública"

3.1) Há participação do Conselho Municipal de Saúde nesta equipe multidisciplinar ou comitê de crise?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

3.2) Há divulgação à população das medidas sanitárias sobre o enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

3.3) Qual o meio utilizado para a divulgação à população das medidas sanitárias sobre o enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: **Por meio do jornal oficial do município e pelo site da prefeitura**

Comentários: -

4) Foi elaborado plano municipal de enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

5) Existem instrumentos (planilhas e/ou aplicativos) para o acompanhamento da involução ou evolução das demandas relacionadas às ações de enfrentamento ao COVID-19?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

6) O Município está divulgando todos os atos, as receitas e as despesas decorrentes da situação de calamidade pública no portal de transparência do município, em conformidade com o Comunicado SDG n° 18/2020?

Resposta: **Não**

Comentários: **NO EXERCÍCIO DE 2021 NÃO FOI DECRETADO NO MUNICÍPIO DE MOGI MIRIM, SITUAÇÃO DE CALAMIDADE PÚBLICA.**

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

B. EXAMES PRELIMINARES (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

6.1) Informe a URL de divulgação dos atos, receitas e despesas decorrentes da situação de calamidade pública:

Resposta: -

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL (Relativa ao exercício de 2021) PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

7) Houve criação, aperfeiçoamento ou ampliação de programas governamentais, destinados ao enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Não

Comentários: -

7.1) Informe o nome dos programas ou ações governamentais criados, aperfeiçoados ou ampliados relacionados ao enfrentamento do COVID-19

Resposta: -

Comentários: -

8) Houve recebimento de repasses federais e/ou estaduais destinados ao enfrentamento do COVID-19 até o presente momento?

Resposta: Sim

Comentários: Apenas repasse federal

8.1) Qual o montante de repasses federais recebidos para o enfrentamento do COVID-19 até o presente momento?

Resposta: R\$ 80,000.00

Comentários: -

8.2) Qual o montante de repasses estaduais recebidos para o enfrentamento do COVID-19 até o presente momento?

Resposta: R\$ 0.00

Comentários: -

9) Houve realização de despesas para o enfrentamento do COVID-19 até o presente momento (independentemente da fonte de recursos e da função de governo)?

Resposta: Sim

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL (Relativa ao exercício de 2021) PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

9.1) Qual o montante total de despesas para o enfrentamento do COVID-19 até o presente momento (independentemente da fonte de recursos e da função de governo)?

Resposta: Valor Empenhado: R\$ 789,910.20
Valor Liquidado: R\$ 714,230.30
Valor Pago: R\$ 590,746.22

Comentários: -

10) As receitas e despesas destinadas ao enfrentamento ao COVID-19 estão sendo lançadas na contabilidade, com o código de aplicação 312, conforme estabelecido no Comunicado AUDESP nº 28/2020?

Resposta: **Sim**

Comentários: Informo que o empenho nº 00149/2021 foi emitido a partir do contrato nº 2020/000071, assinado em 23/03/2020, ANTES da criação do código de aplicação 312.01, específico para acompanhamento dos gastos com o COVID-19. O referido contrato não sofreu alteração e por esse motivo, tanto o empenho do exercício de 2020 (já informado anteriormente), quanto o empenho do exercício de 2021, com o saldo proporcional às competências de Janeiro à Março permaneceram na dotação de despesa original. Caso ocorra a renovação contratual da locação do imóvel destinado ao Ambulatório de Síndromes Gripais, local de atendimento às suspeitas de COVID-19, haverá correção para o código de aplicação específico.

11) Houve a elaboração de plano de contingência orçamentária?

Resposta: **Não**

Comentários: -

11.1) A Prefeitura realizou alguma medida de contingenciamento em face da queda na arrecadação, até o presente momento?

Resposta: **Não**

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL (Relativa ao exercício de 2021) **PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM**

11.1.1) Especifique as medidas adotadas

Resposta: -

Comentários: -

11.2) A Câmara adotou alguma medida para auxiliar a Prefeitura no combate à pandemia ?

Resposta: Não

Comentários: -

11.2.1) Especifique as medidas adotadas

Resposta: -

Comentários: -

12) Realizou alguma renúncia de receita até o presente momento?

Resposta: Não

Comentários: -

12.1) Qual o montante total de renúncia de receita realizada até o presente momento?

Resposta: -

Comentários: -

12.2) Desse montante total, qual o valor de renúncia de receita realizada para atender à necessidade imposta pela pandemia?

Resposta: -

Comentários: -

13) Houve abertura de créditos extraordinários?

Resposta: Não

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL (Relativa ao exercício de 2021) **PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM**

13.1) Qual o montante total de créditos extraordinários abertos até o presente momento?

Resposta: -

Comentários: -

13.2) Deste montante total, qual o valor de créditos extraordinários abertos exclusivamente para o enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -

Comentários: -

13.3) A abertura dos créditos extraordinários está amparada em alguma fonte ou dotação existente no orçamento?

Resposta: -

Comentários: -

13.4) Houve estimativa de impacto sobre o equilíbrio orçamentário e financeiro para a abertura de créditos extraordinários?

Resposta: -

Comentários: -

13.5) Houve cientificação ao Poder Legislativo sobre a abertura de créditos extraordinários?

Resposta: -

Comentários: -

14) Existem reservas de contingência previstas no orçamento de 2021?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL (Relativa ao exercício de 2021) **PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM**

14.1) Qual o montante total da reserva de contingência previsto no orçamento de 2021?

Resposta: R\$ 1,000,000.00

Comentários: -

14.2) Houve utilização de reserva de contingência prevista no orçamento de 2021 até o presente momento, destinada ou não ao enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Não

Comentários: -

14.3) Qual o montante total da reserva de contingência utilizada até o presente momento?

Resposta: -

Comentários: -

14.4) Deste montante total, qual o valor de reserva de contingência foi destinada ao enfrentamento do COVID-19?

Resposta: -

Comentários: -

15) Houve requisição de bens ou serviços de particular destinada ao enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Não

Comentários: -

15.1) Houve fixação e/ou pagamento de valor à título de ressarcimento em face de requisição de bens ou serviço de particular, destinada ao enfrentamento do COVID-19?

Resposta: -

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

C. ACOMPANHAMENTO DA GESTÃO ORÇAMENTÁRIA, CONTÁBIL E FISCAL (Relativa ao exercício de 2021) PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

15.2) Qual o valor total fixado e/ou pago, até o momento, a este título pela prefeitura?

Resposta: -

Comentários: -

15.3) Houve estudo ou levantamento prévio para fixação do justo valor do bem ou serviço requisitado?

Resposta: -

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

D. EXAME DE CONTRATAÇÕES COM BASE NO DECRETO DE CALAMIDADE PÚBLICA (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

16) A Prefeitura realizou dispensas de licitação fundamentadas no art. 24, IV da Lei Federal nº 8.666/93, para enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Não

Comentários: -

16.1) Qual o montante total dos valores contratados com dispensas de licitação fundamentadas na Lei Federal nº 8.666/93, para enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -

Comentários: -

17) A Prefeitura realizou dispensas de licitação com fundamento na Lei Federal nº 13.979/2020, para enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Não

Comentários: -

17.1) Qual o montante total dos valores contratados com dispensas de licitação fundamentadas na Lei Federal nº 13.979/2020, para enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -

Comentários: -

18) A Prefeitura realizou contratação a partir da adesão a registro de preços promovido por outro ente federativo (carona) para enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Não

Comentários: -

18.1) Qual o montante total dos valores contratados a partir da adesão a registro de preços promovido por outro ente federativo (carona) para enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

D. EXAME DE CONTRATAÇÕES COM BASE NO DECRETO DE CALAMIDADE PÚBLICA (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

E. EXAME DE CONTRATAÇÕES COM O 3º SETOR (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

19) A Prefeitura realizou repasses ao 3º Setor voltados ao enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

19.1) Qual o montante total repassado ao 3º Setor, voltado ao enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: **R\$ 240,000.00**

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

F. RECURSOS HUMANOS (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

20) Houve contratação emergencial de pessoal destinada ao enfrentamento do COVID-19?

Resposta: Não

Comentários: -

20.1) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) com o pagamento de pessoal contratado emergencialmente para o enfrentamento do COVID-19, até o presente momento?

Resposta: -

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

G. ASSISTÊNCIA SOCIAL (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

21) A Secretaria Municipal de Assistência Social, ou órgão equivalente, vem tomando medidas de enfrentamento aos efeitos do COVID-19 sobre a população?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

21.1) Citar, resumidamente, as medidas sociais de enfrentamento do COVID-19 mais relevantes adotadas.

Resposta: No atendimento ofertado pela rede direta (CRAS, CREAS, Vila Dignidade) as equipes trabalharam na oferta de orientação e encaminhamento de acordo com as demandas trazidas pela população (benefício eventual, segurança alimentar, acesso a benefícios, serviços de acolhimento entre outros). Em parceria com o Fundo de Solidariedade e o Banco de alimentos, foram oferecidos cestas básicas de alimentos e materiais de higiene e limpeza; as ILPis receberam alimentos adquiridos com recursos federais; as equipes dos serviços públicos receberam EPIs para a prevenção de contágio. Estamos em fase de estudo final para a implantação de projeto que atenda a população em situação de rua, bem como para o repasse de recursos financeiros para as OSCs, visando minimizar os efeitos da pandemia.

Comentários: -

21.2) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) na adoção das medidas sociais, até o presente momento?

Resposta: **R\$ 181,139.50**

Comentários: Valor considera o período de início da março/20 à janeiro/21

21.3) Houve elaboração de plano de enfrentamento dos efeitos do COVID-19 sobre a população pela Secretaria Municipal de Assistência Social, ou órgão equivalente?

Resposta: **Sim**

Comentários: Neste primeiro mês de gestão demos continuidade ao plano elaborado no exercício anterior.

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

G. ASSISTÊNCIA SOCIAL (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

21.4) Houve participação do Conselho Municipal de Assistência Social no planejamento e/ou acompanhamento das medidas sociais de enfrentamento ao COVID-19 adotadas pela Secretaria?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

21.5) Houve necessidade de adoção de medidas sociais, decorrentes da pandemia, que não estavam contempladas no plano de enfrentamento do COVID-19?

Resposta: **Não**

Comentários: -

21.6) Houve distribuição de recursos financeiros municipais à população carente (auxílio emergencial municipal), em decorrência da crise do COVID-19?

Resposta: **Não**

Comentários: -

21.7) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) neste auxílio emergencial municipal, até o presente momento?

Resposta: -

Comentários: -

21.8) Quantas pessoas foram atendidas pelo auxílio emergencial municipal, até o presente momento?

Resposta: -

Comentários: -

21.9) A prefeitura recebeu doações em espécie destinadas à assistência social?

Resposta: **Não**

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021
G. ASSISTÊNCIA SOCIAL (Relativa ao exercício de 2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

21.9.1) Informe o valor:

Resposta: -

Comentários: -

21.10) A prefeitura recebeu doações de produtos ou materiais destinadas à assistência social?

Resposta: Não

Comentários: -

21.10.1) Informe:

Resposta: -

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

H. EDUCAÇÃO (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

22) No decorrer do mês em exame, as aulas presenciais para os alunos da rede municipal de ensino sofreram paralisação, devido à Pandemia do COVID-19?

Resposta: **Total**

Comentários: -

22.1) A Secretaria Municipal de Educação, ou órgão equivalente, vem tomando medidas educacionais de emergência voltadas a mitigar os possíveis impactos sobre a aprendizagem?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

22.2) Citar, resumidamente, as medidas mitigadoras de impacto sobre a aprendizagem mais relevantes adotadas.

Resposta: **Criação de conta WhatsApp empresarial em cada unidade executora, adoção da ferramenta "Classroom" do Google, produção de materiais pedagógicos impressos que são distribuídos nas escolas e também entregues em domicílio para aqueles que residem em áreas de difícil acesso.**

Comentários: -

22.2.1) Estão sendo adotadas medidas alternativas para substituir as aulas presenciais?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

22.2.1.1) Relacione:

Resposta: **aulas "on line"
material impresso**

Comentários: -

22.3) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) na adoção de medidas mitigadoras de impacto sobre a aprendizagem, até o presente momento?

Resposta: **R\$ 0.00**

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

H. EDUCAÇÃO (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Comentários: -

22.4) A prefeitura recebeu doações em espécie destinadas à educação?

Resposta: **Não**

Comentários: -

22.4.1) Informe o valor:

Resposta: -

Comentários: -

22.5) A prefeitura recebeu doações de produtos ou materiais destinadas à educação?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

22.5.1) Informe:

Resposta: **"Face Shield" doados pela diretoria regional de ensino de Mogi Mirim**

Comentários: -

22.6) Houve elaboração de plano de enfrentamento do COVID-19 pela Secretaria Municipal de Educação, ou órgão equivalente?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

22.7) Houve participação do Conselho Municipal de Educação no planejamento e acompanhamento das medidas mitigadoras de impacto sobre a aprendizagem adotadas pela Secretaria?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

22.8) Houve necessidade de adoção de medidas mitigadoras de impacto sobre a aprendizagem, decorrentes da pandemia, que não estavam contempladas no plano de enfrentamento do COVID-19?

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

H. EDUCAÇÃO (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Resposta: **Sim**

Comentários: -

22.9) Houve Distribuição de merenda escolar aos alunos, durante a suspensão total ou parcial das aulas presenciais?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

22.10) A prefeitura possui plano de retomada de aulas presenciais?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

22.10.1) O Plano de retomada foi divulgado na internet?

Resposta: **Não**

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

I. SAÚDE (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

23) A Secretaria Municipal de Saúde, ou órgão equivalente, vem tomando medidas voltadas ao enfrentamento dos efeitos do COVID-19 sobre a saúde da população?

Resposta: Sim

Comentários: -

23.1) Qual o montante total dos valores despendidos (liquidados) na adoção de medidas de saúde voltadas ao enfrentamento ao COVID-19, até o presente momento?

Resposta: R\$ 628,680.30

Comentários: -

23.2) A prefeitura recebeu doações em espécie destinadas à saúde?

Resposta: Não

Comentários: -

23.2.1) Informe o valor:

Resposta: -

Comentários: -

23.3) A prefeitura recebeu doações de produtos ou materiais destinadas à saúde?

Resposta: Não

Comentários: -

23.3.1) Informe:

Resposta: -

Comentários: -

23.4) Citar, resumidamente, as medidas de saúde voltadas ao enfrentamento ao COVID-19 mais relevantes adotadas.

Resposta: Continuamos com ambulatório de Síndromes Gripais, sendo a referência para todo município. O UPA também atende a todos e

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

I. SAÚDE (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

qualquer suspeitode COVID. O ambulatório colhe exames necessários e envia as unidades basicas de saúde para o seu monitoramento da quarentena.

Os resultados dos resultados chegam a Vigilancia Epidemiológica que os notifica e realizam os relatórios diários de todo o município, e os envia as unidades para todo seu monitoriamento.

Os casos de agravamento vão para a Santa Casa de Misericórdia nos leitos SUS para COVID.

Iniciamos neste mês a vacinação contra a Covid: iniciam pelas unidades que estão a frente de todos os casos, devido a pouca vacina, isto para a primeira fase da vacinação, na segunda etapa da primeira fase vacinamos os servidores da saúde dos serviços publicos municipais e estaduais e as ILPIs.

E nesta terceira fase da primeira fase iremos vacinar algumas categorias profissionais que mais adoecem do Covid.

Quem não trabalhavam em nenhuma das unidades de saúde já vacinada e iremos iniciar os maiores de 90anos no proximo dia 08/02.

As unidades ainda continuam com sua demanda diminuida para evitar aglomeração, diluimndo ao longo do dia.

Comentários: -

23.5) Houve elaboração de plano de enfrentamento do COVID-19, pela Secretaria Municipal de Saúde, ou órgão equivalente?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

23.6) Houve participação do Conselho Municipal de Saúde no planejamento e/ou acompanhamento das medidas de saúde voltadas ao enfrentamento ao COVID-19 adotadas pela Secretaria?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

23.7) Houve necessidade de adoção de medidas de saúde, decorrentes da pandemia, que não estavam contempladas no plano de enfrentamento do COVID-19?

Resposta: **Não**

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

I. SAÚDE (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

24) O Município é referência no atendimento a pacientes do COVID-19, prestando assistência a população de outro(s) municípios?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

24.1) Quantos municípios estão sendo atendidos pela rede local de saúde (excluindo o município prestador das informações)?

Resposta: **5**

Comentários: -

25) O Município possui hospitais de campanha construídos (montados) ou em construção (montagem)?

Resposta: **Não**

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

J. HOSPITAIS DE CAMPANHA (CASO TENHA SIDO IMPLANTADO) - (Informações acumuladas 2020/2021) - Item 1 **PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM**

25.1) N° CNES:

Resposta: 0

Comentários: NÃO FOI IMPLANTADO HOSPITAL DE CAMPANHA NO MUNICIPIO.

25.2) Data de início das atividades:

Resposta: 05/02/2021

Comentários: NÃO FOI IMPLANTADO HOSPITAL DE CAMPANHA NO MUNICIPIO.

25.3) Valor envolvido na construção/montagem do hospital:

Resposta: R\$ 0.00

Comentários: NÃO FOI IMPLANTADO HOSPITAL DE CAMPANHA NO MUNICIPIO.

25.4) Valor pago até o presente momento:

Resposta: R\$ 0.00

Comentários: NÃO FOI IMPLANTADO HOSPITAL DE CAMPANHA NO MUNICIPIO.

25.5) CNPJ do responsável pela construção / montagem:

Resposta: NÃO FOI IMPLANTADO HOSPITAL DE CAMPANHA NO MUNICIPIO.

Comentários: -

25.6) Tipo de gerenciamento previsto ou existente do hospital:

Resposta: Administração

Comentários: NÃO FOI IMPLANTADO HOSPITAL DE CAMPANHA NO MUNICIPIO.

25.7) N° de Leitos de UTI:

Resposta: 0

Comentários: NÃO FOI IMPLANTADO HOSPITAL DE CAMPANHA NO MUNICIPIO.

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

J. HOSPITAIS DE CAMPANHA (CASO TENHA SIDO IMPLANTADO) - (Informações acumuladas 2020/2021) - Item 1 **PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM**

25.8) N° de Leitos hospitalares de especialidades:

Resposta: 0

Comentários: NÃO FOI IMPLANTADO HOSPITAL DE CAMPANHA NO MUNICIPIO.

25.9) N° de Leitos de observação:

Resposta: 0

Comentários: NÃO FOI IMPLANTADO HOSPITAL DE CAMPANHA NO MUNICIPIO.

25.10) N° de Médicos:

Resposta: 0

Comentários: NÃO FOI IMPLANTADO HOSPITAL DE CAMPANHA NO MUNICIPIO.

25.11) N° de Enfermeiros:

Resposta: 0

Comentários: NÃO FOI IMPLANTADO HOSPITAL DE CAMPANHA NO MUNICIPIO.

25.12) N° de Pessoal de Enfermagem (exceto enfermeiros):

Resposta: 0

Comentários: NÃO FOI IMPLANTADO HOSPITAL DE CAMPANHA NO MUNICIPIO.

25.13) O Hospital de campanha já foi desativado?

Resposta: Sim

Comentários: NÃO FOI IMPLANTADO HOSPITAL DE CAMPANHA NO MUNICIPIO.

25.13.1) Informe a data de desativação:

Resposta: 05/02/2021

Comentários: NÃO FOI IMPLANTADO HOSPITAL DE CAMPANHA NO MUNICIPIO.

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

K. ESTATÍSTICAS (Informações acumuladas 2020/2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

26) Número de exames coletados para o COVID-19, até o presente momento

Resposta: 11465

Comentários: -

27) Número de casos em análise do COVID-19, até o presente momento

Resposta: 178

Comentários: -

28) Número de casos descartados do COVID-19, até o presente momento

Resposta: 7382

Comentários: -

29) Número de casos confirmados do COVID-19, até o presente momento

Resposta: 4083

Comentários: -

29.1) Percentual de casos confirmados leves (se houver):

Resposta: 87.00%

Comentários: Foram constatados 3551 casos leves.

29.2) Percentual de casos confirmados moderados (se houver):

Resposta: 0.06%

Comentários: Foram constatados 245 casos confirmados moderados

29.3) Percentual de casos confirmados graves (se houver):

Resposta: 0.02%

Comentários: Foram constatados 119 casos graves.

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

K. ESTATÍSTICAS (Informações acumuladas 2020/2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

30) Número de casos recuperados do COVID-19, até o presente momento

Resposta: 3889

Comentários: -

31) Número de óbitos confirmados de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 96

Comentários: -

32) Número de óbitos suspeitos de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 3

Comentários: -

33) Número de óbitos descartados de COVID-19, até o presente momento

Resposta: 55

Comentários: -

34) Número de leitos na enfermaria existentes, até o presente momento

Resposta: 12

Comentários: -

35) Número de leitos na enfermaria ocupados, até o presente momento

Resposta: 12

Comentários: -

36) Número de leitos na UTI existentes, até o presente momento

Resposta: 22

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021
K. ESTATÍSTICAS (Informações acumuladas 2020/2021)
PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

37) Número de leitos na UTI ocupados, até o presente momento

Resposta: 15

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

L. EQUIPAMENTOS MÉDICO-CIRÚRGICOS ADQUIRIDOS (R\$) (CASO EXISTA) (Informações acumuladas 2020/2021) - Item 1 **PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM**

38.1) Tipo de equipamento médico-cirúrgico destinado ao enfrentamento da pandemia:

Resposta: **Respirador/Ventilador pulmonar**

Comentários: Concessão de uso cedido pelo Governo Estadual para a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Mogi Mirim

38.2) Marca/Modelo:

Resposta: **04 Ventilador pulmonar Biovent - Turquia e 04 Ventilador pulmonar SH 300- China**

Comentários: -

38.3) Quantidade:

Resposta: **8**

Comentários: -

38.4) Valor unitário:

Resposta: **R\$ 0.00**

Comentários: Concessão de uso cedido pelo Governo Estadual para a Irmandade da Santa Casa de Misericórdia de Mogi Mirim

38.5) Local de destinação:

Resposta: **Unidade de Terapia Intensiva para COVID -19**

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

M. EQUIPAMENTOS MÉDICO-CIRÚRGICOS RECEBIDOS (CASO EXISTA) - (Informações acumuladas 2020/2021) - Item 1

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

39.1) Origem do(s) equipamento(s):

Resposta: **Governo Estadual**

Comentários: PARA USO DA SANTA CASA DE MISERICORDIA DE MOGI MIRIM

39.2) Tipo de equipamento médico-cirúrgico destinado ao enfrentamento da pandemia:

Resposta: **Respirador/Ventilador pulmonar**

Comentários: -

39.3) Marca/Modelo:

Resposta: **BIOVENT - TURQUIA**

Comentários: -

39.4) Quantidade:

Resposta: **8**

Comentários: -

39.5) Local de destinação:

Resposta: **SANTA CASA DE MISERICORDIA DE MOGI MIRIM**

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

N. SUSPENSÃO DE PAGAMENTOS (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

40) Foram suspensos pagamentos de dívidas com base na Medida Provisória n° 2.185-35, de 24 de agosto de 2001 ou na Lei n° 13.485, de 2 de outubro de 2017?

Resposta: **Sim**

Comentários: Houve suspensão dos pagamentos de débitos vinculados à Lei 13.485/2017 cuja quitação ocorre através do débito no FPM, cuja suspensão foi efetuada pela própria Receita Federal do Brasil. Em janeiro de 2021 também não ocorreu o débito e por esse motivo o município questionou se teria de efetuar o recolhimento e a resposta foi que a Receita Federal está aguardando nova normativa para saber como proceder no exercício de 2021.

41) Foram suspensos pagamentos devidos no exercício de 2021 decorrentes de operações de crédito interno ou externo celebradas com o sistema financeiro ou instituições multilaterais de crédito?

Resposta: **Não**

Comentários: No exercício de 2021, não foram suspensos os pagamentos de operações de crédito

41.1) Foi firmado aditamento contratual para suspensão dos pagamentos citado no item anterior?

Resposta: -

Comentários: -

42) Foram suspensos pagamentos relativos aos recolhimentos das contribuições previdenciárias patronais dos Municípios devidas aos respectivos regimes próprios?

Resposta: **Não**

Comentários: O município de Mogi Mirim não tem Regime Próprio de Previdência

42.1) Foi autorizada por lei municipal específica?

Resposta: -

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

N. SUSPENSÃO DE PAGAMENTOS (Relativa ao exercício de 2021)

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

43) Foram suspensos pagamentos de despesas de pessoal não relacionadas na Lei Federal Complementar nº 173, de 2020?

Resposta: **Não**

Comentários: No mês de janeiro de 2021, não foram suspensos os pagamentos de despesas com pessoal

43.1) Cite o instrumento normativo:

Resposta: -

Comentários: -

44) Foram regulamentadas localmente as proibições relacionadas no artigo 8º da Lei Complementar Federal nº 173, de 2020?

Resposta: **Não**

Comentários: O município de Mogi Mirim, não regulamentou localmente as proibições relacionadas no artigo 8º da LC Federal nº 173.

44.1) Cite o instrumento normativo:

Resposta: -

Comentários: -

45) O município aderiu ao Programa de Acompanhamento e Transparência Fiscal instituído pela Lei Federal nº 178, de 13.1.201?

Resposta: **Não**

Comentários: Iniciamos estudo para analisar a adequação para a municipalidade.

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

O. VACINAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

46) Existe plano municipal de vacinação contra a Covid-19?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

47) Existe previsão de quantitativo de vacinas - Covid-19 a serem recebidas do governo estadual e/ou federal, no decorrer deste mês?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

47.1) Informar o quantitativo recebido, até o último dia do mês passado:

Resposta: **0**

Comentários: -

48) Existe cadastramento municipal do público prioritário para vacinação - Covid 19?

Resposta: **Não**

Comentários: -

48.1) Existem profissionais de saúde cadastrados (previstos)?

Resposta: **-**

Comentários: -

48.2) Existem idosos cadastrados (previstos)?

Resposta: **-**

Comentários: -

48.3) Existem idosos em instituições de longa permanência cadastrados (previstos)?

Resposta: **-**

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

O. VACINAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

48.4) Existem pessoas a partir de 18 anos com deficiência, residentes em residências inclusivas cadastrados (previstos)?

Resposta: -

Comentários: -

48.5) Existem profissionais do corpo técnico das instituições de longa permanência e de residências inclusivas cadastrados (previstos)?

Resposta: -

Comentários: -

48.6) Existem indígenas e quilombolas cadastrados (previstos)?

Resposta: -

Comentários: -

48.7) Existem profissionais da educação cadastrados (previstos)?

Resposta: -

Comentários: -

48.8) Existem moradores de rua (abaixo de 60 anos) cadastrados (previstos)?

Resposta: -

Comentários: -

48.9) Existem outras prioridades cadastradas (previstas)?

Resposta: -

Comentários: -

48.10) Existem demais pessoas da população cadastradas (previstas)?

Resposta: -

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

O. VACINAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

49) Houve vacinação no município, até o último dia do mês passado?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

49.1) Existem profissionais de saúde vacinados?

Resposta: **Sim**

Comentários: Sim. Foram vacinados 1800 profissionais de saúde

49.1.1) Informar a quantidade para 1ª Dose:

Resposta: **1800**

Comentários: Foram vacinados 1800 profissionais de saúde

49.1.2) Informar a a data de início para 1ª Dose:

Resposta: **21/01/2021**

Comentários: -

49.1.3) Informar a a data de conclusão para 1ª Dose:

Resposta: **05/02/2021**

Comentários: -

49.1.4) Informar a quantidade para 2ª Dose:

Resposta: **0**

Comentários: -

49.1.5) Informar a a data de início para 2ª Dose:

Resposta: **11/02/2021**

Comentários: -

49.1.6) Informar a a data de conclusão para 2ª Dose:

Resposta: **05/02/2021**

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

O. VACINAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Comentários: -

49.2) Existem idosos vacinados?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

49.2.1) Informar a quantidade para 1ª Dose:

Resposta: **172**

Comentários: -

49.2.2) Informar a a data de início para 1ª Dose:

Resposta: **05/02/2021**

Comentários: -

49.2.3) Informar a a data de conclusão para 1ª Dose:

Resposta: **05/02/2021**

Comentários: -

49.2.4) Informar a quantidade para 2ª Dose:

Resposta: **0**

Comentários: -

49.2.5) Informar a a data de início para 2ª Dose:

Resposta: **05/02/2021**

Comentários: -

49.2.6) Informar a a data de conclusão para 2ª Dose:

Resposta: **05/02/2021**

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

O. VACINAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

49.3) Existem idosos em instituições de longa permanência vacinados?

Resposta: **Sim**

Comentários: Sim. Foram vacinados 172 idosos em ILPI.

49.3.1) Informar a quantidade para 1ª Dose:

Resposta: **172**

Comentários: Foram vacinados 172 idosos

49.3.2) Informar a a data de início para 1ª Dose:

Resposta: **05/02/2021**

Comentários: -

49.3.3) Informar a a data de conclusão para 1ª Dose:

Resposta: **05/02/2021**

Comentários: -

49.3.4) Informar a quantidade para 2ª Dose:

Resposta: **0**

Comentários: -

49.3.5) Informar a a data de início para 2ª Dose:

Resposta: **05/02/2021**

Comentários: -

49.3.6) Informar a a data de conclusão para 2ª Dose:

Resposta: **05/02/2021**

Comentários: -

49.4) Existem pessoas a partir de 18 anos com deficiência, residentes em residências inclusivas vacinados?

Resposta: **Não**

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

O. VACINAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Comentários: -

49.5) Existem profissionais do corpo técnico das instituições de longa permanência e de residências inclusivas vacinados?

Resposta: **Sim**

Comentários: -

49.5.1) Informar a quantidade para 1ª Dose:

Resposta: **172**

Comentários: -

49.5.2) Informar a a data de início para 1ª Dose:

Resposta: **05/02/2021**

Comentários: -

49.5.3) Informar a a data de conclusão para 1ª Dose:

Resposta: **05/02/2021**

Comentários: -

49.5.4) Informar a quantidade para 2ª Dose:

Resposta: **0**

Comentários: -

49.5.5) Informar a a data de início para 2ª Dose:

Resposta: **05/02/2021**

Comentários: -

49.5.6) Informar a a data de conclusão para 2ª Dose:

Resposta: **05/02/2021**

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

O. VACINAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

49.6) Existem indígenas e quilombolas vacinados?

Resposta: Não

Comentários: -

49.7) Existem profissionais da educação vacinados?

Resposta: Não

Comentários: -

49.8) Existem moradores de rua (abaixo de 60 anos) vacinados?

Resposta: Não

Comentários: -

49.9) Existem outras prioridades vacinadas?

Resposta: Não

Comentários: -

49.10) Existem demais pessoas da população vacinadas?

Resposta: Sim

Comentários: 1972 pessoas da população foram vacinadas. 1800 profissionais de saúde e 172 idosos ILPI.

49.10.1) Informar a quantidade para 1ª Dose:

Resposta: 1972

Comentários: Foram vacinados 1972 pessoas para a 1ª dose.

49.10.2) Informar a a data de início para 1ª Dose:

Resposta: 21/01/2021

Comentários: Foi iniciado a vacinação da 1ª dose em 21/01/2021

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

O. VACINAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

49.10.3) Informar a a data de conclusão para 1ª Dose:

Resposta: 05/02/2021

Comentários: -

49.10.4) Informar a quantidade para 2ª Dose:

Resposta: 0

Comentários: -

49.10.5) Informar a a data de início para 2ª Dose:

Resposta: 05/02/2021

Comentários: -

49.10.6) Informar a a data de conclusão para 2ª Dose:

Resposta: 05/02/2021

Comentários: -

50) Houve previsão de vacinação - Covid 19 em domicílio para pessoas do grupo de risco?

Resposta: Sim

Comentários: -

50.1) Informar o número de pessoas cadastradas para vacinação em domicílio:

Resposta: 0

Comentários: Foram cadastradas pessoas para vacinação em domicílio.

51) Existe plano de cadastramento e acompanhamento da evolução do quadro clínico das pessoas vacinadas?

Resposta: Sim

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

O. VACINAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

51.1) Informar como será realizado o acompanhamento:

Resposta: Visita domiciliar de profissionais da saúde específica para este acompanhamento (Busca Ativa)
Contato periódico de profissionais da saúde, via telefone (Busca Ativa)
Orientação para que em caso de sintomas adversos procure atendimento de saúde

Comentários: -

52) Existe controle de possíveis contaminações por Covid-19 de pessoas vacinadas (resistência viral)?

Resposta: Sim

Comentários: -

52.1) Informe o percentual entre pessoas vacinadas total e pessoas contaminadas por Covid-19, mesmo após a vacinação (Até o último dia do mês anterior):

Resposta: 0.00%

Comentários: -

53) O município realizou, por ação própria, a aquisição de vacinas - Covid 19, até o último dia do mês passado?

Resposta: Não

Comentários: -

54) O município realizou aquisição de seringas e/ou agulhas para fins específicos de vacinação - Covid, até o último dia do mês passado?

Resposta: Não

Comentários: -

55) O município realizou despesas com outros insumos (afora seringas e agulhas) para fins específicos de vacinação - Covid, até o último dia do mês passado?

Resposta: Não

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

O. VACINAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

Comentários: -

56) O município realizou contratação de pessoal (temporário) para fins específicos de vacinação - Covid 19, até o último dia do mês passado?

Resposta: Não

Comentários: -

57) Houve algum treinamento para as equipes de saúde que estão atuando na vacinação:

Resposta: Sim

Comentários: -

57.1) O(s) treinamento(s) foi(ram) promovido(s) por iniciativa:

Resposta: Municipal

Comentários: -

58) Houve contratação de empresa para a operacionalização da vacinação (armazenamento, distribuição e/ou aplicação)

Resposta: Não

Comentários: -

59) Existe, na rede municipal, refrigeradores suficientes para o armazenamento das vacinas - Covid (+2°C a +8°C)

Resposta: Sim

Comentários: -

60) Existe alguma campanha municipal para esclarecimentos sobre a vacinação à população?

Resposta: Sim

Comentários: -

Gestão de Enfrentamento do COVID-19 - Janeiro 2021

O. VACINAÇÃO

PREFEITURA MUNICIPAL DE MOGI MIRIM

60.1) Informar os meios de comunicação utilizados:

Resposta: **Televisão**
 Rádio
 Jornais
 Internet
 Panfletos

Comentários: -